

平成 26 年 6 月 5 日

株主各位

東京都港区港南二丁目 15 番 1 号  
株式会社ビーエスピー  
代表取締役社長 竹藤 浩樹

### 「第 32 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 29 日付で、ご送付いたしました、弊社「第 32 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

#### 記

第 32 期定時株主総会招集ご通知の 17 ページ

「(事業報告) 2.会社の現況 (5) 業務の適正を確保するための体制」において、取締役会の日付が誤っておりました。

訂正内容は、次のとおりとなります。訂正箇所を下線\_\_を付しております。

【訂正前】平成 26 年 4 月 18 日の取締役会において再確認した内容は以下のとおりであります。

【訂正後】平成 26 年 4 月 17 日の取締役会において再確認した内容は以下のとおりであります。

以上